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У трећем покушају да реши проблем Бора, Влада ће тендером који ће бити објављен
данас,     од стратешког партнера, тражити да уместо досадашњих 300 милиона долара
за 67 одсто     власништва, уложи најмање 116 милиона евра за 40 одсто у новом
предузећу, чији ће     већински власник бити држава.

  

Министар економије Србије Млађан Динкић најавио измењени тендер за избор
стратешког     партнера за Рударско-топионичараски басен "Бор" којим ће бити смањено
минимално     учешће и улагање.  Измењени тендер биће данас објављен у штампи, а рок
за достављање     понуда је 45 дана.

  

Изменама тендера предвиђено је да стратешки партнер стекне 40 одсто капитала РТБ-а
    за улагања најмање 116 милиона долара током три године, рекао је Динкић.

  

Динкић је нагласио да будући потенцијални партнер може стећи максимално 67 одсто    
капитала РТБ-а кроз додатна улагања или докапитализацију.

  

Према тренутним условима тендера, стратешки партнер би требало да стекне до 67
одсто     капитала РТБ за улагање најмање 300 милиона долара.

  

"Очекујемо да стратешки партнер примарно улаже у рударску делатност и да хитно
изврши     санацију постојеће Топионице како би задовољио еколошке стандарде", казао
је Динкић.

  

Према његовим речима, Влада Србије је донела одлуку да се формира ново предузеће   
 тако што ће се конвертовати државни дугови у капитал тог новог предузећа.

  

Ново предузеће ће бити формирано спајањем четири дела - РТБ Бор, Рудник бакра Бор,
    Рудник бакра Мајданпек и Топионица.
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Одлучено је и да се потраживања државних поверилаца, која су 550 до 600 милиона
долара,     и потраживања комерцијалних поверилаца, која су 120 до 140 милиона
долара, конвертују     у капитал новог предузећа, додао је Динкић.

  

Навео и да ће из постојећег система бити издвојене и три мање целине које нису у    
основној делатности РТБ-а и бити понуђене одвојено на лицитацији - Фабрика креча    
Заграђе, Рудник кварцног песка Белоречки пешчар и Кисикана.

  

Држава је спремна да изгради нову топионицу бакра као део свог улога у новом
предузећу     у складу с најбољом доступном технологијом и европским стандардима
заштите животне     средине, казао је Динкић.

  

Он је додао да ће потребна средства до максималног износа од 130 милиона долара
бити     обезбеђена у виду робног кредита од произвођача опреме под повољним
условима.

  

Динкић је нагласио да би уговором са стратешким партнером била предвиђена и
могућност     евентуалне конверзије потраживвања Србије по основу овог кредита у
капитал РТБ-Бор     или ће стратешки партнер када постане већински власник 51 одсто
капитала моћи да     преузме и отплату кредита за нову топионицу.

  

Министар економије је нагласио и да отпуштања радника у РТБ-у неће бити и додао да   
 је тендером предвиђен и минимални социјални програм.

  

(РТС)
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